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ATA DA 8º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI-PB.

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte (03/1 1/2020). Às 20h:00min.

Reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB. Sobre a Presidência do

Presidente Interino Sr. WILLIAN GONZAGA DA SILVA. Serviram-lhe de Secretários os

vereadores: ANTÔNIO EDUARDO DANTAS DE PONTES e ANA CRISTINA

FIDELIS PORFIRIO. Além da mesa diretora compareceram os Vereadores: JÂNIO

ALVES DOS SANTOS, GERALDO PESSOA DE BRITO NETO, GIVALDO JOSÉ

DE OLIVEIRA, HUMBERTO GERÔNIMO DOS SANTOS, JANDILSON

FIGUEIREDO DE LIMA, WELLINTON RIBEIRO DA SILVA e ROSIL ZACARIAS

DE SOUZA. Havendo número regimental o Presidente em nome de Deus declarou aberta a

Sessão e convidou a todos para rezar a Oração Universal do Pai Nosso. A seguir solicitou a

leitura da Ata da sétima sessão; apósa leitura a ata foi colocada em votação € aprovada por

todos os Vereadores presentes. Na sequência, o Presidente disponibilizou o espaço para os

expedientes apresentados pelos Vereadores: com a palavra facultada, o Vereador Jandilson

Figueiredo, cumprimenta a todos e apresenta o Requerimento Verbal nº19/2020,

solicitando ao Poder Executivo que possa realizar uma reestruturação física do prédio

do mercado central que encontra-se desativado, com construção de box, direcionado

sua acessão para a Secretaria de Cultura com o objetivo de ser implantado um polo

cultural que viabilize a cada quinze dias uma feira cultural para queos artistas possam

expor seu material. Requerimento colocado em votação e aprovado por todos os vereadores

presentes. Com a palavra o Vereador, Antônio Eduardo, saúda a todos e apresenta

Requerimento Verbal nº20/2020, solicitando a casa que seja emitido uma convocação

para a Secretária de Cultura do Município, para que a mesma posso comparecer à

Casa para um debate com os artistas local. Requerimento colocado em votação €

aprovado por todos os vereadores presentes. Com a palavra facultada, o Vereador,

Humberto Gerônimo, cumprimenta a todos e apresenta o Requerimento Verbal

nº21/2020, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura que

realize um trabalho de recuperação nas estradas da região sul que se encontram

danificadas, como Lagoa de Felix, Capim Açu, Mulunguzinho, Mercador à Taumatá,

Mercador à Violeta. Requerimento colocado em votação e aprovado por todos os
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vereadores presentes. Com a palavra, O Vereador, Rosil Zacarias, Saúda a todos e apresenta

Requerimento Verbal nº22/2020, solicitando a Secretaria de Cultura que seja

prorrogado com o prazo de quinze dias a mais para realização do cadastro da cultura

do edital da Lei Aldir Blanc. Requerimento colocado em votação e aprovado por todos os

vereadores presentes. Na sequência O presidente facultou a palavra € não havendo mais

oradores, dá continuidade a pauta do dia apresentando a Casa Legislativa colocado em

votação o Projeta de Lei Nº 10/2020, “Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional

Especial ao Orçamento do Município de Araçagi exercício de 2020, para o fim que

especifica, e dá outras providências;” após a leitura e discussão do texto original o projeto

foi colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Na continuidade, o

Presidente facultou a palavra, e não havendo mais oradores, em nome de

encerrada a Sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de Pop

primeiro secretário, lavrei a presente ata, que, por ter sido lida e aprovada, será assinada por

todos os Vereadores present
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